

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

*Posudek oponenta bakalářské práce*

**Autor práce:** Anežka Kasalová  
**Název práce:** Poruchy příjmu potravy v období dospívání  
**Vedoucí práce:** PhDr. Jana Křišťálová  
**Studijní program:** Humanitní studia – B 6107  
**Studijní obor:** Humanitní studia – 6107R003  
**Rok ukončení studia:** 2024  
**Oponent práce:** Mgr. Lucie Hájková

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
<b>Obsah práce a její charakteristika</b>	
Vymezení cíle a jeho naplnění	<b>D</b>
Odborná úroveň zpracování tématu	<b>D</b>
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	<b>C</b>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<b>C</b>
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	<b>E</b>
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	<b>B</b>
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	<b>E</b>
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	<b>C</b>
Odborný přínos	<b>C</b>
<b>Práce se zdroji</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	<b>A</b>
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	<b>A</b>
<b>Formální stránka práce</b>	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	<b>B</b>
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	<b>B</b>
Jazyková a terminologická úroveň práce	<b>A</b>

## Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka Anežka Kasalová předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním programu Humanitní studia – specializace v pedagogice.

Práce má rozsah 66 NS je zaměřena na poruchy příjmu potravy u dospívajících.

V teoretické části práce je uvedena definice osobnosti, vymezení období dospívání na základě poznatků z vývojové psychologie. Převážná část teoretické části se zabývá poruchami příjmu potravy včetně faktorů, které ovlivňují jejich rozvoj, jednotlivých druhů poruch příjmu potravy a léčby. Teoretická část je napsána přehledně a komplexně.

Praktická část je tvořena kvalitativním výzkumem, za užití metody dotazování a polostrukturovaného rozhovoru jako výzkumného nástroje. Autorka pracovala s výpověďmi od 5 respondentek, které byly vybrány na základě vymezených kritérií. Hlavním cílem práce je zjistit příčiny vzniku poruchy příjmu potravy, a jak porucha příjmu potravy ovlivňuje život jedince. V rámci interpretace dat sice došlo ke stanovení jednotlivých kategorií (typ PPP, příčina vzniku, průběh, vliv na vztahy), ale neproběhlo kódování, na základě kterého by studentka získala data pro nasycení jednotlivých kategorií. U stanovení kategorií se autorka sice zaměřila na to, jak porucha příjmu potravy ovlivnila vztahy, ale postrádám vliv na pracovní či studijní život, volnočasové aktivity, .... Co však lze vyzdvihnout je propojení praktické části s teoretickou, kdy byly jednotlivá zjištěná data porovnávána s teorií.

Předložená práce splňuje náležitosti, které jsou kladeny na závěrečné práce bakalářského studijního programu. Z výše uvedeného hodnotím práci známkou D.

### Otázky pro diskusi:

- 1) Je v současné době nárůst jednotlivých poruch příjmů potravy oproti poslední dekádě?
- 2) Jaké jsou nejčastější příčiny vzniku PPP.

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte) ( <i>vyberte</i> )	<b>D</b>

Dne: 12. 1. 2024

Mgr. Lucie Hájková  
Podpis oponenta